

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy:

Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

Przebudowy dróg gminnych na terenie Gminy Radziechowy-Wieprz

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 z dnia 2019.10.24) informuje o wypłynięciu zapytań od Wykonawców do SWZ oraz zamieszcza odpowiedzi:

Pytania z dnia 09.06.2021r.

Pytanie 1:

Tabela zawiera informację, że w kilku drogach należy wykonać odwodnienie z korytek betonowych o wymiarach 28x18x50, 30x18x50, 54x40x50, 16x6x50. Czy Mają Państwo rysunek tych korytek? Taki wymiar korytek jest chyba nieosiągalny na rynku, przynajmniej u żadnego producenta nie udało mi się znaleźć wymaganych wymiarów. Czy istnieje możliwość zastosowania korytek o najczęściej spotykanych wymiarach zbliżonych do tych projektowanych, np. zamiast 28x18x50 zastosować 30x20x50?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zastosowanie korytek o wymiarach 30x20x50.

Grzegorz Biela
Sekretarz Gminy Radziechowy-Wieprz
-podpisano elektronicznie-